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ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. директора
ПО «Ліцей сучасного покоління»
___________ Аліна КИРПАЛЕ
05.01.2026р.

Програма підвищення кваліфікації
Педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії освіти в Україні

Найменування: «Наукова діяльність та публікаційна етика: від чистих даних до авторитетних видань»
Напрям: Розвиток інформаційно-цифрової, мовно-комунікативної та дослідницької компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі/дистанційному курсі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: osvita.dp.ua
Спікер(ка): Кирпале Аліна Василівна, засновниця мережі сучасних закладів освіти, експертка-практик із впровадження
освітніх моделей, візіонерка, що спеціалізується на створенні середовища емоційного комфорту та стратегічному менеджменті
освітніх процесів.
Мета: Сформувати в учасників системне розуміння життєвого циклу наукового дослідження та навчити методам забезпечення
достовірності даних на всіх етапах. Програма спрямована на опанування принципів публікаційної етики, запобігання
недоброчесним практикам (маніпуляція даними, «гостьове» авторство) та розвиток навичок стратегічного планування
публікацій у виданнях, що індексуються у міжнародних наукометричних базах (Scopus, Web of Science).
Зміст: Актуальність змісту зумовлена необхідністю інтеграції вітчизняних науковців у світовий дослідницький простір через
дотримання стандартів COPE (Committee on Publication Ethics). Програма охоплює методи збору та верифікації «чистих»
первинних даних, статистичну грамотність та культуру відкритої науки (Open Science). Розглядаються юридичні аспекти
авторського права у науці, процедура рецензування (Peer Review), критерії вибору авторитетних видань та розпізнавання
«хижацьких» журналів. Особлива увага приділяється етиці використання ШІ у підготовці рукописів та управлінню
конфліктами інтересів.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трасферно-накопичувальної системи (ЄКТС)
Програмні результати:
1)Методологічна точність: здатність планувати дослідження, що забезпечує відтворюваність та чистоту отриманих наукових
результатів.
2)Етичний аудит: вміння ідентифікувати та уникати порушень публікаційної етики (плагіату, фабрикації, фальсифікації даних).
3)Бібліометрична вправність: навичка аналізувати рейтинги журналів (SJR, CiteScore, IF) для ефективного просування власних
наукових результатів.
4)Культура цитування: майстерність роботи з міжнародними стилями оформлення посилань та коректної атрибуції ідей колег.
5)Професійна комунікація: здатність до конструктивної взаємодії з редакціями та рецензентами на етапі підготовки та
супроводу статті.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
Загальні: розвиток критичного аналізу інформації, здатність до об'єктивного оцінювання результатів діяльності та соціальна
відповідальність науковця. Програма формує принциповість у питаннях істини та розвиває навички управління цифровим
слідом дослідника (профілі ORCID, Google Scholar).
Фахові: охоплюють здатність професійно готувати рукописи до публікації згідно з вимогами високорівневих видань.
Науковець опановує методику «превентивної етики», де пріоритетом є прозорість збору даних та аргументованість висновків.
Це дозволяє досліднику інтегрувати сучасні стандарти доказової науки у свою повсякденну діяльність, підвищуючи власний
академічний авторитет.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за
посиланням: osvita.dp.ua/reyestr-dokumentiv/, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно п.2 ст.59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п.10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800
(із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової програми підвищення
кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах інклюзивного навчання у закладах
освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 18.10.2019 р. № 1310


